

**РІШЕННЯ**  
**спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Харківської державної академії дизайну і мистецтв (Міністерство культури та інформаційної політики України, м. Харків) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 02 Культура і мистецтво на підставі прилюдного захисту дисертації за темою «Дизайн середовища сучасних готелів в спорудах адаптивного повторного використання (на прикладі промислових об'єктів)» за спеціальністю 022 Дизайн 29 лютого 2024 року.

Хе Сіні, 1984 року народження, громадянка КНР, освіта вища: закінчила у 2018 році Харківську державну академію дизайну і мистецтв за спеціальністю 022 «Дизайн». Працює дизайнером в дизайн-студії DDU в Шеньчжені, КНР, з 2022 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Харківській державній академії дизайну і мистецтв, Міністерство культури та інформаційної політики України, м. Харків.

Науковий керівник: Бондаренко Ірина Володимирівна, кандидат архітектури, професор Харківської державної академії дизайну і мистецтв.

Здобувач має 3 наукові публікації за темою дисертації, з них 1 стаття, що індексується у базі Web of Science та 2 статті у наукових фахових виданнях України:

1. Хе С. Переваги процесу реновації // Актуальні питання гуманітарних наук: міжвуз. зб. наук. праць молодих вчених Дрогобицького державного педагогічного університету імені І. Франка. 2020. Вип. 33. Т2. С.84-88. DOI <https://doi.org/10.24919/2308-4863.2/33.215785> (Категорія Б)

2. Хе С. Суспільні простори готелів в об'єктах реноваційної архітектури: прийоми інтеграції виробничого обладнання в дизайн сучасного інтер'єру // Вісник Харківської державної академії дизайну і мистецтв. 2022. № 1. С. 29–38. DOI : 10.33625/visnik2022.01.029 (Категорія Б)

3. Bondarenko I., He X. Hotels in objects of adaptive architecture: design as a means of transferring the image of the past // Architecture, Civil Engineering, Environment. 2021. 14(1), P.5-14. DOI:10.21307/ACEE-2021-00 (Web of Science)

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Лагода Оксана Миколаївна, доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри дизайну тканин та одягу ХДАДМ;
2. Кривуц Світлана Василівна, кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри дизайну середовища ХДАДМ. Надала відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.
3. Кашенко Олександр Володимирович, доктор технічних наук, професор, декан архітектурного факультету Київського національного університету будівництва і архітектури. Надав відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.
4. Михайлова Рада Дмитрівна, доктор мистецтвознавства, професор Київського національного університету технологій та дизайну. Надала відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.
5. Брижаченко Наталя Сергіївна - кандидат мистецтвознавства, старший викладач кафедри образотворчого мистецтва та дизайну Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. Надала відгук із уточнюючими питаннями та зауваженнями рекомендаційного характеру.

**Результати голосування:**

«за» – 5

«проти» – немає

«утримались» – немає

На підставі результатів таємного голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Хе Сінї ступінь доктора філософії з галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 022 «Дизайн».

**Голова разової  
спеціалізованої вченої ради**



**Лагода О. М.**  
(прізвище, ініціали)